



北京·世界华人篮球赛今晚南阳开幕

南阳网全程直播,南阳网抖音、视频号、南都视野抖音同步转播

本报讯(全媒体记者 张中科)缤纷夏日,赛事精彩。5月9日19时30分,第二十届北京·世界华人篮球赛开幕式将在南阳市第一体育健身中心(体育馆)举行,南阳网利用新华社现场云全程直播,南阳网抖音、视频号、南都视野抖音将同步转播,敬请关注!

北京·世界华人篮球赛是北京市十大群众国际品牌赛事,是国家体育总局群体司确定的群众“三大球”精品赛事,以全球华人为参赛邀请对象,以“世界华人一家亲 共筑华夏中国梦”为宗旨,倡导“竞技、参与、娱乐、健康”的理念。该赛事自2004年举办以来,已先后在北京、杭州、桂林、恩施、澳门等地成功举办了十九届比赛。第二十届北京·世界华人篮球赛由北京市体育总会、河南省体育总会、南阳市人民政府主办,北京市篮球运动协会、南阳市卫生健康

体育委员会承办。本届比赛恰逢该项赛事20周年庆典,赛事活动更加丰富。

据了解,本次比赛将持续进行至5月12日,共有91支球队1115名球员参赛,规模宏大,竞争激烈,看点多多,对篮球爱好者不啻一场视觉盛宴。

篮球是我市优势运动项目,有着深厚的群众基础。多年来,南阳作为全国男子篮球联赛河南主场所在地,以一流的场馆设施、一流的赛事组织、一流的住宿服务、一流的医疗保障、一流的安全保卫,多次荣获“最佳赛区”“优秀赛区”称号,品牌效应不断凸显,已成为我市一道亮丽的风景线。③9



扫码看直播

“党媒帮忙团”明日走进黄河社区

时间:上午9时至11时
地点:长春街五里堡街道黄河社区党群服务中心门前广场

本报记者 王蕾

温情五月天,相约在社区。5月10日(本周五)上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动将前往宛城区五里堡街道黄河社区。届时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和爱心志愿者一起,将发挥各自特长,倾听群众心声,现场提供公益帮助和服务。

活动地点在长春街五里堡街道黄河社区党群服务中心门前广场,时间为上午9时至11时。

本周末恰逢“母亲节”“护士节”,本期内容将以“关爱女性 绽放‘她’力量”为主题,开展形式多样的爱心帮扶活动。5月10日上午,南阳源于爱实业的花艺老师将现场教授市民创意插花;市中医院内、外、妇、儿科专家将现场为市民免费进行测血压、诊断疾病、治未病调理、科普宣教等健康服务,更有耳穴压豆、艾灸拔罐等中医特色疗法,让群众沉浸式体验中医养生;市老年人体育协会的爱心志愿者也将来到社区,现场教大家如何玩转柔力球,改善亚健康状态,从一球一拍中体会健身的快乐。

由南阳报业传媒集团主管、主办的“南报红娘”专业服务团队也将走进社区,为爱助力,为单身朋友开启幸福旅程,有择偶需求的青年男女及其家长都可现场咨询报名;送一份好报,添一份关爱,本报开展的“好人有好报”公益赠阅活动也将同时进行,致力为社区群众提供贴心的便民服务。同时,京东家电爱心志愿者也将到现场为市民提供空调、冰箱、洗衣机“免费清洗、免费保养、免费保洁”三免活动。各种贴心服务实实在在,有需要的市民快来现场找“党媒帮忙团”,咱们不见不散。

爱心善举,如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。“党媒帮忙团”进社区活动会一直持续下去,真诚欢迎更多爱心力量加入帮忙团。有意向的爱心企业、人士可拨打电话13721811179,或微信扫码参与报名。

温馨提示

本期南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动面向广大市民朋友开展,想参与或有需求的市民可乘坐4、13、20、36路公交车,到伏牛路长江路口站下车,步行至长春街五里堡街道黄河社区党群服务中心。③9



群众呼声二维码
扫码参与报名及互动

第二十届北京·世界华人篮球赛公益进校园活动举行——

向着“篮球梦”,出发!

本报记者 李金玺 周梦



5月8日,南阳市第十二小学校里一片欢声笑语,孩子们期盼已久的第二十届北京·世界华人篮球赛公益进校园活动在这里举行。北京市篮球运动协会副主席王守恒,北京市篮球运动协会副秘书长、原国家男篮队员焦健,原国家男篮队员徐元生等篮球名宿走进校园,与孩子们亲密互动,传递并分享体育运动带来的快乐。

一起分享快乐篮球

“这些爷爷、叔叔真的好高啊!”当天,在热烈的掌声和欢呼声中,王守恒、焦健、徐元生一行刚走进校园,孩子们仰望着这些“高个子”,不由发出感慨。让孩子们喜出望外的是,这些心目中的偶像竟然来到身边,和他们一起上了一堂丰富有趣、激动人心的篮球课。

在趣味篮球接力赛中,篮球名宿和孩子们亲密互动,为了胜利并肩作战,拼劲十足。最终,胜利的队伍欢呼雀跃,失利的队伍也没有气馁,要做战胜困难的强者。

“投篮的时候心要定,胳膊与肩要夹紧……”篮球名宿焦健一边演示,一边耐心指导。对于那些刚刚接触篮球运动的小球员,他更是手把手从头教起。篮球名宿教得认真,孩子们学得专注。看着自己成功投中篮筐,孩子们开心得又蹦又跳。

“平时我就喜欢打篮球,今天能见到自己的篮球偶像太开心了。以后我一定会刻苦训练,成为像他们那样为国争光的球员。”一名小球员告诉记者。

携手传递体育正能量

北京·世界华人篮球赛自2004年创办以来,一直秉承着“世界华人一家亲 共筑华夏中国梦”的宗旨。南阳,作为本次比赛活动的举办地,拥有着深厚的篮球文化底蕴。此次公益进校园活动不仅是为了让孩子们感受篮球的魅

力,更是为了传递一种公益与奉献精神。

为了助力南阳篮球发展,在当天的活动中,篮球名宿还与南阳的基层篮球老师、教练,以及从业者进行了业务交流。中国青少年篮球教学训练大纲主编、中国青少年篮球训练教学指导书主编、北京市篮球运动协会副主席王守恒,在现场为大家进行了专业指导,现场所有人都受益匪浅。“此次活动不仅对提升我们的篮球业务水平有很大帮助,也让我深刻感受到了作为一名基层篮球工作者身上的重大责任。以后将会继续扎根基层,为南阳篮球事业发展贡献自己的力量。”听了王守恒老师的专业讲解,现场一名篮球老师深有感触。

“此次篮球进校园公益活动,不仅丰富了校园的体育文化生活,更促进了孩子们身心健康,让他们感受到了篮球的魅力。”南阳市第十二小学校党委书记杜剑说,作为全国青少年校园篮球体育传统特色学校,市十二小将继续坚持“以球育德,以球启智,以球健体”的育人理念,引领校园篮球特色文化。

对于此次篮球公益进校园活动,王守恒告诉记者,北京·世界华人篮球赛秉承“以篮球为媒介,传递爱心、传递梦想,让每一位同学都感受到篮球运动的快乐”的理念,积极推进篮球运动,传递体育正能量,让“篮球梦”在孩子们的心中生根发芽,结出丰硕果实。③9



云悦读

